

Betlém zavoní již podruhé dřevem!

Duhové léto v Hlinsku přináší další barevnou akci! Druhý ročník Dne dřeva se uskuteční **27.července (10-17 hodin)** a přinese to nejlepší z prvního ročníku spolu s celou řadou novinek. Také letos do Hlinska zavítá vicemistr světa ve sportovním dřevorubectví Martin Komárek se svojí **Stihl Timbersports show**. Zvuk motorové pily uslyšíte na Betlémě vícekrát, a to při **vyřezávání dřevěných soch** panem Václavem Vondrou. Až do neděle (29.7. do 16 hodin) bude otevřeno jedinečné **Mobilní trampské muzeum českých a slovenských trampů**, muzeum, které nemá stálé výstavní prostory, ale svým charakterem je unikátní. Uvidíte zde historicky cenné trampské časopisy, cancáky, sborníky písní, vlaječky, hudební nástroje, novinové články, životopisy a další předměty související s trampíngem a pobytem v přírodě. O hudební zpestření se postará skupina **Saxer**, vystoupí dětský folklorní soubor **Vysočánek**, **Loutkové divadlo Hlinsko** nebo **divadelní soubor GT Hlinsko** se svojí fraškou Zamordování hraběte Schwarbrechta. Malí dobrodruzi se mohou projet po řece Chrudimce na dřevěném voru nebo se zabavit u **Rytířských her Duhového království**. V rámci Dne dřeva proběhne také slavnostní **vernisáž** dřevěných soch vytvořených pro Betlém mladými řezbáři. Po celý den se můžete spolu s nimi zapojit do vyřezávání **dřevěné lavičky**, která bude sloužit návštěvníkům Betléma k odpočinku. Svoji šikovnost si budete moci vyzkoušet při **dřevěných soutěžích** určených pro děti i dospělé. Kdo chce vidět město Hlinsko z netradiční perspektivy, může se projet v **kočáru taženém koňmi**. Čtyřspřeží vás na přání odveze až do pivovaru Rychtář, kde budou v 11 a 12 hodin připraveny speciální prohlídky se sládkem ke 100. výročí pivovaru.

Součástí Dne dřeva je také vyhlášení vítěze v soutěži „**Dřevěná fotka 2013**“ o nejlepší fotografii s tematikou dřeva. Zapojit se může úplně každý, stačí na ic@hlinsko.cz zaslat od 8.7. do 18.7. 2013 „dřevěnou“ fotografii v tiskové kvalitě. Do emailu napište své jméno, příjmení, telefon a adresu (údaje důležité pro případné předání výhry) a informaci o tom, kde a kdy byla fotografie pořízena a jakým fotoaparátem. Vyhlášovat se budou tyto 2 kategorie: Miss sympatie – hodnocení na facebooku Hlinecko v albu Dřevěná fotka 2013, vítězem se stává autor fotografie, která v období od 19.7. do 26.7. (16 hodin) obdrží největší počet líků. Cena odborné poroty – všechny fotografie budou předány bez uvedení autora Fotoklubu Hlinsko, jehož členové na základě odborného posouzení určí vítěze. Vyhlášení vítězů proběhne v rámci Dne dřeva (27.7.) na Betlémě v dopoledních hodinách. Na Dni dřeva proběhne rovněž výstava nejzdařilejších fotografií.

Vstupné: dospělí 25 Kč, děti do 15 let 10 Kč, děti do 3 let zdarma

Aktuální informace naleznete na www.hlinsko.cz nebo na facebooku Hlinecko.

Pořadatelem hlineckého Duhového léta je Město Hlinsko – Turistické informační centrum, Městský kulturní klub Hlinečan a Gymnázium K.V. Raise.

Partneři: Pivovar Rychtář, Mlékárna Hlinsko, a.s., Vysočinská lesní, s.r.o.

Mediální partneři: ČRo Pardubice, Chrudimský Deník, Východočeská televize

Více informací k jednotlivým akcím poskytne:

Turistické informační centrum Hlinsko

Betlém 561, 539 01 Hlinsko

469 312 349, ic@hlinsko.cz

www.hlinsko.cz, Facebook – Hlinecko